

娄烦县人民检察院党支部 召开 2024 年度组织生活会

资讯

市场信息报 按照山西省委组织部要求,近日,娄烦县人民检察院党支部召开 2024 年度组织生活会,会议由该院党支部书记王建文同志主持,全体党员参加会议。

会前,该院党支部高度重视、精心准备。会上,党支部书记王建文代表支部委员会向全体党员进行述职并作对照检查,全体党员依次进行发言,开展批评与自我批评,随后进行了民主测评。

最后,党支部书记王建文对此次会议作总结发言,他指出:一要提高政治站位,抓好党建工作,持续提升党员思想觉悟,凝聚奋进力量;二要提升政治素养,抓好理论学习,为自身成长筑牢坚实基础;三要制定有效措施,抓好问题整改,以问题整改的实际成效推动工作迈上新台阶;四要强化责任担当,抓好重点工作,推动娄烦检察工作再上新台阶。(武利清 文/图)



娄烦县人民检察院党支部召开 2024 年度组织生活会。

平遥公安局杜家庄派出所 成功抓获一名 网上在逃人员

市场信息报 自“冬季行动”开展以来,山西省平遥县公安局始终保持对各类违法犯罪活动高压严打态势,不断加大在网上在逃人员的追捕力度,全力保障辖区社会治安大局安全稳定。近日,平遥县公安局杜家庄派出所其他警种的大力配合下成功抓获一名网上在逃人员。

2月21日,杜家庄派出所民警在工作中发现,辖区有一名网上在逃人员冀某的重要线索,其因涉及侵犯公民个人隐私罪而被列为在逃人员。在掌握到线索后,杜家庄派出所立即组织精干警力展开工作,到其家中后,却发现犯罪嫌疑人不在,随即民警对其家人展开劝说工作,最终在民警的努力下,犯罪嫌疑人冀某于2月22日下午17时,在家人的陪同下主动到杜家庄派出所投案自首。经讯问,犯罪嫌疑人冀某对其违法犯罪事实供认不讳。

目前,案件相关移交手续正在进一步办理中。

下一步,杜家庄派出所将持续坚持有逃必追、追逃不止的工作原则,认真总结侦破网上追逃案件成功经验,有效提升综合追逃能力,坚决维护人民群众合法权益不受侵犯,全力以赴守护平安杜家庄。(高班顺 尹增斌)

大同市消防救援支队平城区大队 开展遏制“小火亡人”火灾专项消防宣传活动

市场信息报 为有效防范和遏制“小火亡人”事故,确保辖区消防安全形势持续平稳,山西省大同市消防救援支队平城区大队全面开展“小火亡人”警示教育,切实把消防安全知识传播到千家万户,营造浓厚的消防安全氛围。

消防宣传员对街道社区工作人员、网格员开展“小火亡人”警示教育培训活动,组织新旺街道、卧虎湾街道、御河街道共计150余人集中观看小火亡人火灾警示教育片。借助典型火灾事故案例,结合基层属地消防工作职责,重点针对“小火亡人”火灾事故特点,就用火、用电、用气注意事项、如何引导居民疏散逃生、如何检查维护消防设施器材、如何加强居民防范意识等内容进行了讲解。结合近期火灾事故特点深入剖析当前物业服务企业消防工作现

状以及存在的问题,和居民楼火灾防范要点,阐述电动自行车管理、消防车通道管理、易燃可燃物清理、消防设施器材使用维护保养、消防控制室值班制度、微型消防站应急处置等方面知识,并着重强调物业服务企业要明确消防工作职责、完善工作制度、加强消防管理、重视消防宣传,认真落实服务企业各级消防安全责任。

大队组织成立“小火亡人”专项宣传工作组,由大队长任组长,每日安排制定宣传工作计划,听取工作进展成效。大队所有干部、文职按照街道划分为6个宣传小组,深入开展消防安全入户宣传活动,通过深入居民家庭,发放消防宣传手册,面对面交流为居民详细讲解了居家消防安全方面的隐患预防和发生紧急情况的应对措施。大队深入辖区人

员密集场所开展消防宣传活动发放宣传资料,在显要位置张贴消防宣传海报,利用消防宣传车LED屏全天播放火灾警示教育片,并借助辖区各重点单位、商超、医院、酒店等人员密集场所的户外LED电子屏等设备,利用其送达快、时间不受限、覆盖面广、方便快捷的优势,高频次播放消防安全常识和消防公益广告,让消防安全融入人民群众的日常生活,实现消防宣传与民众的近距离互动,切实达到消防宣传“广而告之、学而用之”的实际效果,把消防宣传触角延伸到各个角落。

下一步,平城区大队将继续开展多渠道、多方位、多形式的宣传活动,做到消防安全知识全覆盖,真正把消防宣传的触角延伸到辖区的每一个角落。

(郭君 王邵汝)

介休公安局义棠派出所 深入辖区中小学 开学第一课“警”彩开讲

市场信息报 新学期伊始,为进一步加强校园安全防范工作,提高学生的安全意识和自我保护能力,山西省介休市公安局义棠派出所深入辖区中小学,开展了富有实效的“开学第一课”活动。

活动中,民辅警结合中小学生的年龄特点和心理特征,精心讲解了交通安全、消防安全、防范校园欺凌、预防电信网络诈骗等方面的知识。首先通过播放生动有趣的动画视频和展示真实的交通事故案例,向学生们讲解了遵守交通规则的重要性,引导学生们要牢记“红灯停、绿灯行、黄灯亮了等一等”的交通规则,过马路要走人行横道,不在马路上追逐打闹;其次用通俗易懂的语言向学生们讲解了火灾的危害、预防火灾的措施以及发生火灾时的正确逃生方法,现场演示了灭火器、消火栓等消防器材的使用方法,提醒学生们不要玩火,不要随意触摸电源插座,遇到火灾要及时拨打“119”报警电话;通过案例讲解,让学生们了解校园欺凌的表现形式、危害以及应对方法,引导学生们树立正确的价值观和人生观,团结友爱,互帮互助,不欺负弱小,遇到欺凌行为要勇敢说“不”;结合实际案例,向学生们介绍了常见的电信网络诈骗手段,如冒充亲友诈骗、网络购物诈骗、游戏充值诈骗等,并传授了防范电信网络诈骗的“秘籍”,即:“不听、不信、不转账”。民辅警还通过提问、抢答等方式,激发学生的学习兴趣,巩固所学知识。

进入开学季,义棠派出所所在辖区各学校设立“护学岗”,严格落实高峰勤务“护学岗”,通过定点执勤与流动巡逻相结合的方式,加强校园周边巡逻防控力度,切实提高见警率、管事率,及时发现和处置各类安全隐患,疏散引导接送车辆,确保校园周边交通秩序安全畅通。(李永平)

临县公安局:“警”急拦截 止损5万元

市场信息报 近期,诈骗分子又出了新套路,利用出租车、网约车、货拉拉运送现金、黄金,实施“线上诈骗+线下取钱+货拉拉投送”的电信网络诈骗形式,给群众造成财产损失。

2月24日中午14时许,山西省临县公安局反诈中心收到上级公安机关下发预警通知,临县居民李某某通过货拉拉往外邮寄一行行李箱,上面设有密码,货拉拉要求开箱验货时对方拒绝开箱,声称里面装的是衣服,没有贵重物品。此情况疑似近期新诈骗手段,接到此警情后,临县公安局反诈中心民警立即出动,前往拦截货拉拉货车及货物,最终在临县高速路口将货运车拦停,并扣留下拉杆箱。

邮寄人李某某来到现场后对于民警让其打开行李箱的要求极不配合,坚称自己只是给远在忻州的弟弟邮寄衣服,始终不愿意打开箱子。在民警再三劝说和要求下,最终当

事人将行李箱打开,打开行李箱后,民警发现里面装的赫然是巨额现金。而当事人李某某在民警查看后,仍要拿上行李箱通过别的途径邮寄现金,并且坚称是邮寄给忻州的弟弟,由于其弟弟年龄小且没有银行卡,急用钱,只能给其邮寄现金。民警看到这种情况,只能把当事人带回做进一步调查。

经查:2月20日,辖区居民李某某收到一个京东快递,快递里面装的是一张二维码,出于好奇,李某某扫描该二维码后便进了一个聊天群,群里人说跟着他们做任务有返现奖励,李某某按照群内提示下载了“悦语灯火”和“聆听”两个APP,并跟着该APP内“导师”“资金专员”“助理”等陌生人刷单做任务,任务次数频繁,任务金额不等。2月23日,李某某先后通过微信扫码、支付宝扫码、钉钉红包等方式多次给对方转账共计25500元。李某某完成任务后,对方

说其操作错误,需要给他们指定的地址邮寄50000元现金,这样APP内显示的返现余额才能一并提现,李某某信以为真。2月24日上午,李某某按照对方的要求,随机在银行内取到50000元现金,又购买了一个黑色大拉杆箱,将现金放在拉杆箱内,准备好后,李某某按照对方的指导,在手机上支付400元的高额运费叫了货拉拉特快任务,并将装有50000元现金的拉杆箱邮寄到对方指定地址。至此,50000元被骗资金已被成功拦截,避免了受害人的财产损失。

警方提醒:不论对方以何种理由,要求将现金或其他贵重物品,用货拉拉、网约车等送到指定地点,或者派人上门来取的,都是诈骗!同时提醒大家,不要轻信网上所谓投资理财“导师”“专家”,更不要轻易在网上,投资、理财、充值、下注,一旦被诈骗请及时报警!

(陈会萍 刘志峰)

栏目总监:刘成军

电话:15834014333

邮箱:769785005@qq.com